Հավելված 3
ՀՀ Լոռու մարզի 
Լերմոնտովո  համայնքի ավագանու 
2025թ. Հուլիսի 18-ի թիվ 29 որոշման
Կարգ
ՀՀ Լոռու մարզի Լերմոնտովո համայնքի սանիտարական մաքրման սխեմայի 
Լերմոնտովո համայնքում սանիտարական մաքրումը ներառում է ընդհանուր օգտագործման տարածքների (փողոցների, բակերի, կամուրջների և ընդհանուր օգտագործման այլ տարածքների) մաքրումը աղբից, տերևակույտերից, կենդանիների դիակներից, ձյունից; համայնքի ընդհանուր օգտագործման համար տեղադրված աղբամանների սպասարկումը:
Սանիտարական մաքրման աշխատանքները, կապված տարվա եղանակների հետ, իրենց բնույթով և խնդիրներով տարբեր են, այն սահմանափակվում է ամառային և ձմեռային մաքրմամբ:
Ամառային մաքրում.  Այն իր մեջ ընդգրկում է մաքրման ձեռքի աշխատանք:
Ձեռքի աշխատանքի հիմնական նպատակն է սահմանված նորմերին համապատասխան ապահովելու ընդհանուր օգտագործման տարածքների մաքրումը աղբից, տերևակույտերից, կենդանիների դիակներից ` բարելավելու միկրոկլիման և նվազեցնել օդի աղտոտվածության աստիճանը: 
Աղբը հավաքվում է փողոցներում տեղադրված աղբարկղերում:
Ձմեռային մաքրում. Այն իր մեջ ընդգրկում է, փողոցների մաքրումը ձյունից, սառցակույտերի մաքրումը և հեռացումը: Բացի ձյունից, ձմեռային մաքրման դեպքում ապահովում է փողոցների, մաքրումը (աղբի մաքրումը և հավաքումը) ձնատեղումների միջև ընկած ժամանակաշրջանում:
Ընդհանուր օգտագործման տարածքներից առաջացող աղբի ծավալը տարվա ընթացքում կազմում է՝  28 տոննա:

Լերմոնտովո համայնքում սանիտարական մաքրման համար անհրաժեշտ մեքենա-մեխանիզմներին ներկայացվող պահանջները

Լերմոնտովո համայնքում սանիտարական մաքրման ենթակա ընդհանուր օգտագործման տարածքներից առաջացող աղբի տեղափոխումը պետք է կատարվի միայն աղբահանության համար օգտագործվող բեռնատար մեքենաների միջոցով` ձեռքով, իսկ աղբամաններից մեքենայացված  բարձման միջոցով: 

Փողոցներից ձյան մաքրման աշխատանքները պետք է կատարվի համապատասխան մասնագիտացված մեքենայի կամ դրան փոխարինող մեխանիզմների միջոցով:
ԱՇԽԱՏԱԿԱԶՄԻ ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ`                            Ա.Հարությունյան
